



सत्यमेव जयते

राजस्थान राजपत्र
विशेषांक

साअधिकार प्रकाशित

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

Published by Authority

भाद्र 27, बुधवार, शके 1941-सितम्बर 18, 2019
Bhadra 27, Wednesday, Saka 1941-September 18, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
ORDER**

Jaipur, September 09, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/9577 .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipalities Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipalities (Election) Rules, 1994 the Chief Municipal Officer Municipal Board Ratannagar has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Board Ratannagar. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of the Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by the Chief Municipal Officer.

By Order,
Ujjwal Rathore,
Joint Secretary to Government.

प्रपत्र क		
नगर पालिका रतननगर जिला - चूरु		
क्र.सं.	विवरण	वार्ड की जनसंख्या
1	वार्ड - 1 : महबूब खां कायमखानी के मकान से दक्षिण में चलकर टोरूराम प्रजापत के मकान तक। यहां से उतर में सड़क-सड़क चलकर सलमुदीन खां पूर्व पार्श्व के उतरी पश्चिमी कोने को शामिल करते हुए यहां से दक्षिण में चलकर बुद्धमल सैनी के मकान को शामिल करते हुए अशोक यादव के मकान तक। यहां से पूर्व में चलकर भगवानाराम माली के मकान तक। यहां से उतर में चलकर बनवारी लाल माली के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में चलकर सुभाष प्रजापत के मकान तक। यहां से उतर में चलकर सलमुदीन पार्श्व के उतरी-पूर्वी कोने तक। यहां से पूर्व में सड़क-सड़क चलकर प्रयागनाथ आश्रम तक। यहां से उतर में मुख्य सड़क चलकर करणी होटल तक। यहां से पश्चिम में चलकर महबूब खां कायमखानी के मकान तक। समस्त बायां क्षेत्र।	629
2	वार्ड -2 : इकबाल खां कायमखानी के मकान से दक्षिण में चलकर महावीर प्रसाद ढाका के मकान व अणतुराम मास्टर के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में चलकर चांद गोठिया के कुए तक। यहां से पूर्व में चलकर जगदीश गुर्जर के मकान को शामिल करते हुए हीराराम माली के बाड़े तक। यहां से	605

	उत्तर में चलकर महेश कुमार जाजम के मकान तक। यहां से पश्चिम में चलकर नत्थमल व मनोहर लाल नाई के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में चलकर भंवरलाल जाजम के घर के पास बंद गली होने के कारण भंवरलाल जाजम के मकान के पूर्वी दीवार को काल्पनिक सीमा मानते हुए मंगतु खां पुत्र अस्तअली खां बहलीम के खेडे की पूर्वी सीव को शामिल करते हुए व मंगतु खां पुत्र फैजु खां बडगुर्जर के मकान को शामिल करते हुए मंगतु खां पुत्र अस्तअली खां के मकान तक। यहां से पश्चिम में सड़क-सड़क चलकर अमरचन्द प्रजापत के बाडे को शामिल करते हुए व हीना बानो अध्यक्ष के मकान को शामिल करते हुए इकबाल खां कायमखानी के मकान तक समस्त बायां क्षेत्र।	
3	वार्ड - 3 : नवाब खां कायमखानी के मकान से दक्षिण में चलकर शीतला मंदिर को शामिल करते हुए पश्चिम में चलकर रमजान खां पूर्व पार्श्व के मकान को शामिल करते हुए शारदा पत्नी मोहनलाल मानी के मकान तक। यहां से दक्षिण में चलकर केशर देव माली के नये मकान तक। यहां से पूर्व में रास्ते-रास्ते चलकर पूनमचंद नाई के मकान/दुकान तक। यहां से उत्तर में मुख्य सड़क चलकर चुंगी नाके तक। यहां से पश्चिम में देपालसर सड़क चलकर नवाब खां कायमखानी के मकान तक समस्त बायां क्षेत्र।	696
4	वार्ड - 4 : ग्यारसी देवी नायक के मकान के उत्तरी-पश्चिमी कोने से दक्षिण में चलकर ईदगाह तक। यहां से पूर्व में रास्ते-रास्ते चलकर बालकृष्ण बील के सत्संग भवन व मुरारीलाल मीणा के मकान को शामिल करते हुए हीरावतों के नोहरे तक। यहां से उत्तर में चलकर आमीन ईलाही व जाफर लुहार के मकान को शामिल करते हुए सुरेश कुमार मीणा व दीपचन्द गुर्जर के नये मकान को शामिल करते हुए गिन्नीलाल नाई के नये मकान तक। यहां से पश्चिम में चलकर ग्यारसी देवी नायक के मकान के उत्तरी-पश्चिमी कोने तक समस्त बायां क्षेत्र।	652
5	वार्ड - 5 : गांधी बाल विधा मंदिर विधालय के उत्तरी-पश्चिमी कोने से दक्षिण में चलकर रामस्वरूप मीणा के मकान को शामिल करते हुए नारायणजी महर्षि के मकान तक। यहां से पूर्व में रास्ते-रास्ते चलकर शुभकरण जालान के नोहरे तक। यहां से उत्तर में चलकर पूर्व में मुरारीलाल महर्षि के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में चलकर कमल कुमार हीरावत की हवेली तक। यहां से उत्तर में चलकर सीकन्दर चेजारा की दुकान व नन्दलाल बंशिया के मकान को शामिल करते हुए दीपचन्द गुर्जर के पुराने मकान तक। यहां से पश्चिम में चलकर नागरमल यादव के मकान व गीतादेवी नायक के मकान को शामिल करते हुए गांधी बाल विधा मंदिर विधालय के उत्तरी-पश्चिमी कोने तक समस्त बायां क्षेत्र।	600
6	वार्ड - 6 : मैनुदीन चेजारा के मकान से दक्षिण में चलकर राजकुमार चोटिया के मकान को शामिल करते हुए व बनवारी लाल प्रजापत के मकान को	580

	शामिल करते हुए सीताराम जांगिड़ व देवी सिंह सोनी के मकान को शामिल करते हुए व जाकीर नीलगर व डॉ. वेदप्रकाश शर्मा (श्याम विहार) को शामिल करते हुए मुस्लिम नीलगर के मकान तक। यहां से पूर्व में सड़क-सड़क चलकर पप्पू सहल की दुकानों तक। यहां से उतर में मुख्य सड़क चलकर बनवारी लाल नोवाल व किशन बोचीवाल के मकान को शामिल करते हुए बालाजी मिष्ठान भण्डार तक। यहां से पश्चिम में चलकर मैनुदीन चेजारा के मकान तक समस्त बायां क्षेत्र।	
7	वार्ड - 7 : कब्रिस्तान नीलगरान से दक्षिण में चलकर हंसराज मीणा के नये मकान तक। यहां से पूर्व में चलकर रेखाराम माली के मकान को शामिल करते हुए उतर से चलकर पूर्व में दलिप कुमार मीणा के मकान को शामिल करते हुए शुभकरण जालान के प्लॉट को शामिल करते हुए पूर्व में शुभकरण जांगिड़ के मकान को शामिल करते हुए रामचन्द्र मोलीसरिया के मकान तक। यहां से उतर में चलकर रामकरण सोनी की दुकान तक। यहां से पश्चिम में सड़क-सड़क चलकर गणगौरी मैदान व मंगतुराम तंवर के मकान व गिरधारी लाल मीणा के मकान को शामिल करते हुए कब्रिस्तान नीलगरान तक समस्त बायां क्षेत्र।	608
8	वार्ड - 8 : सत्यनारायण घोड़ीवाल के मकान से दक्षिण में चलकर कैलाश जी जालान की दुकान को शामिल करते हुए राम निरंजन महर्षि के मकान को शामिल करते हुए आपणी योजना की पानी की टंकी तक। यहां से पूर्व में चलकर पुलिस थाना व स्टेडियम को शामिल करते हुए समसुदीन धोबी के मकान तक। यहां से उतर में मुख्य सड़क चलकर शनि मंदिर व गौशाला को शामिल करते हुए उतमचंद बील की दुकान तक। यहां से पश्चिम में चलकर चम्पालाल हीरावत के नोहरे को शामिल करते हुए उतर में चम्पालाल हीरावत के नोहरे के उतरी-पूर्वी कोने तक। यहां से पश्चिम में चलकर सत्यनारायण घोड़ीवाल के मकान तक समस्त बायां क्षेत्र।	583
9	वार्ड - 9 : हीरावतों के शमशान घाट से दक्षिण में चलकर बुद्धराम मीणा के मकान को शामिल करते हुए ओमजी व हरीराम भोपा के मकान व लालचन्द जाट के मकान तक। यहां से पूर्व में चलकर नन्दलाल जाट के मकान तक। यहां से उतर में चलकर मुरारीलाल कटारियां के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में सड़क-सड़क चलकर मरियम पूर्व पार्श्व के मकान तक। यहां से उतर में चलकर मुमताज धोबी के मकान तक। यहां से पश्चिम में भैरू ब्रुज को शामिल करते हुए उतर में खेल मैदान कि पश्चिमी दिवार-दिवार चलकर व कैलाश जी चुलट के बाड़े को शामिल करते हुए नन्दलाल महर्षि के बाड़े तक। यहां से पश्चिम में चलकर रघुनाथ मीणा के मकान को शामिल करते हुए व परमेश्वर लाल मीणा के मकान को शामिल करते हुए हीरावतों के शमशान घाट तक समस्त बायां क्षेत्र।	584
10	वार्ड - 10 : मो अकरम पुत्र हाजी हनीफ के मकान से दक्षिण में चलकर रहीस	585

	अहमद धोबी के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में सड़क-सड़क चलकर दक्षिण में सम्पतजी कटारियो के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में चलकर बजरंगलाल नायक के मकान तक। यहां से पूर्व में मुख्य सड़क तक। यहां से उत्तर में मुख्य सड़क चलकर साईं मंदिर व ओकार आश्रम को शामिल करते हुए व केडिया की कुई को शामिल करते हुए समसुदीन मास्टर व मो. तुगलक के मकान के उतरी-पूर्वी कोने को शामिल करते हुए यहां से पूर्व में चलकर कुरडाराम प्रजापत की दुकान तक। यहां से उत्तर में चलकर धोबियों की मस्जिद को शामिल करते हुए वीर हनुमान मंदिर को शामिल करते हुए विधाधर चोटिया के मकान तक। यहां से पश्चिम में चलकर जालानों की कुई को शामिल करते हुए थोड़ा दक्षिण में मुख्य सड़क चलकर पश्चिम में ताज मो. धोबी के मकान को शामिल करते हुए मो. अकरम पुत्र हाजी हनीफ के मकान तक समस्त बायां क्षेत्र।	
11	वार्ड - 11 : डिग्गी नं. 09 से दक्षिण में चलकर पश्चिम की तरफ लालचन्द प्रजापत के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में कुरडाराम प्रजापत के मकान को शामिल करते हुए आंगनबाड़ी केन्द्र तक। यहां से पूर्व में चलकर बाबु शेख के मकान तक। यहां से उत्तर में चलकर थैलासर सीमा-सीमा चलते-चलते रमजान खां पुत्र इलाही बक्स के मकान तक। यहां से पश्चिम में चलकर प्रहलाद नायक के मकान को शामिल करते हुए थोड़ा उत्तर में चलकर लियाकत खां की दुकान तक। यहां से पश्चिम में चलकर गोपीराम वाल्मिकी के मकान को शामिल करते हुए डिग्गी नं. 09 तक समस्त बायां क्षेत्र।	699
12	वार्ड - 12 : हनुमान मंदिर माली समाज से दक्षिण में चलकर बिहारी लाल मेघवाल के मकान को शामिल करते हुए रूस्तम खां के प्लॉट तक। यहां से पूर्व में चलकर मनोहर खां की आटा चक्की तक। यहां से थोड़ा दक्षिण में चलकर मांगु खां कायमखानी की दुकान तक। यहां से पूर्व में चलकर प्रताप खां के मकान को शामिल करते हुए थैलासर सीमा तक। यहां से उत्तर में चलकर हुसैन खां के मकान को शामिल करते हुए पशु चिकित्सालय तक। यहां से पश्चिम में चलकर इस्मायल मणियार के मकान को शामिल करते हुए हनुमान मंदिर माली समाज तक समस्त बायां क्षेत्र।	696
13	वार्ड - 13 : बस स्टेण्ड ओमजी यादव की दुकान से दक्षिण में चलकर मुख्य सड़क चलकर मो. रफीक धोबी के मकान तक। यहां से पूर्व में चलकर महात्मा ज्योति राव फुले शिक्षण संस्थान तक। यहां से उत्तर में चलकर उच्च माध्यमिक विधालय को शामिल करते हुए कासम इब्राहीम मणियार की दुकान तक। यहां से पूर्व में चलकर उत्तर में संस्कृत स्कूल को शामिल करते हुए उत्तर में शनि मंदिर को शामिल करते हुए व सोहनलाल भार्गव के पुराने मकान तक। यहां से पश्चिम में चलकर बंद गली होने के कारण सत्यनारायण सोनी के बाड़े की उतरी सीमा को काल्पनिक सीमा मानते हुए शामिल करते हुए रघुनाथजी लढानिया के मकान एवं गोपालजी, विष्णुजी	696

	टिबडेवाल की हवेली को को शामिल करते हुए यहां से थोड़ा दक्षिण में चलकर मदन नीलगर के मकान को शामिल करते हुए यहां से पश्चिम में चलकर बस स्टेण्ड ओमजी यादव की दुकान तक समस्त बायां क्षेत्र।	
14	वार्ड - 14 : पुरुषोत्तम लाल सोनी की दुकान से दक्षिण में चलकर भगवानाराम सिंडोलिया के मकान को शामिल करते हुए सुनारों की कुई तक। यहां से पूर्व में चलकर मुराद खां की दुकान को शामिल करते हुए जोरे खां की हवेली तक। यहां से थैलासर सीमा-सीमा चलकर बनवारी लाल जांगिड़ के मकान को शामिल करते हुए अलमुदीन बिसायती के मकान तक। यहां से पश्चिम में भंवरलाल भार्गव के मकान व रघुनाथजी मंदिर को शामिल करते हुए पुरुषोत्तम लाल सोनी की दुकान तक समस्त बायां क्षेत्र।	691
15	वार्ड - 15 : श्यामलाल जांगिड़ के मकान से दक्षिण में मुख्य सड़क चलकर राधेश्याम सोनी के नोहरे को शामिल करते हुए रा.उ. प्राथमिक विद्यालय तक। यहां से पूर्व में चलकर बैंक ऑफ बडौदा तक। यहां से उत्तर में चलकर सलीम नीलगर के मकान को शामिल करते हुए थोड़ा पूर्व में चलकर कैलाश जी लढानिया के मकान तक। यहां से उत्तर में चलकर बालाजी की बंगली को शामिल करते हुए थोड़ा पूर्व में चलकर श्यामजी ACTO के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में चलकर गोपाल सिंह की दुकान तक। यहां से पश्चिम में चलकर नारायणजी बुद्धिया के मकान को शामिल करते हुए श्यामलाल जांगिड़ के मकान तक समस्त बायां क्षेत्र।	661
16	वार्ड - 16 : राणी सती मंदिर के उद्यान से दक्षिण में चलकर महावीर जी काछवाल की हवेली को शामिल करते हुए रामेश्वर जी लढानिया के प्लॉट को शामिल करते हुए देवीदत्त लढानिया के नोहरे तक। यहां से पूर्व में चलकर विजय कुमार भार्गव के नये मकान तक। यहां से उत्तर में चलकर अब्दुल जब्बार सरवर काजी के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में मजीद बिंदास के मकान तक। यहां से उत्तर में चलकर इमाम बाड़ा को शामिल करते हुए जाफर बकरीवाले के घर तक। यहां से पश्चिम में चलकर रामजसराय कुए व इमामुदीन खिलजी के मकान को शामिल करते हुए राणी सती मंदिर उद्यान तक समस्त बायां क्षेत्र।	685
17	वार्ड - 17 : अब्दुल जब्बार काजी के मकान से दक्षिण में चलकर प्रजापत संस्थान तक। यहां से पूर्व में चलकर मोहनलाल खारड़िया के मकान व थैलासर सीमा तक। यहां से उत्तर में थैलासर सीमा-सीमा चलकर कुआ चेजारान तक। यहां से पश्चिम में चलकर जामा मस्जिद को शामिल करते हुए मो. हुसैन पुत्र बिलाल हुसैन के मकान को शामिल करते हुए अब्दुल जब्बार के मकान तक समस्त बायां क्षेत्र।	675
18	वार्ड - 18 : वन विभाग की सीमा से दक्षिण में चलकर युसुफ गौरी के मकान को शामिल करते हुए अक्शा मस्जिद को शामिल करते हुए व सलीम खिलजी के मकान को शामिल करते हुए जब्बार पावटिया के मकान तक। यहां से पूर्व	621

	में चलकर सलीम चौहान के मकान को शामिल करते हुए सतार पीनारा तक। यहां से पूर्व में थैलासर सीमा पर मो. सलीम खतरी के मकान को शामिल करते हुए कब्रिस्तान के पूर्वी-दक्षिणी कोने तक। यहां से उतर में कब्रिस्तान व शमशान घाट को शामिल करते हुए वन विभाग की उतरी-पूर्वी सीमा तक। यहां से पश्चिम में चलकर वन विभाग की सीमा तक समस्त बायां क्षेत्र।	
19	वार्ड - 19 : गाडोदिया की छतरी से दक्षिण में मुख्य सड़क चलकर देवकरण सोनी की दुकान तक। यहां से पूर्व में चलकर रामकुमार भाटिया के मकान व राणी सती मंदिर एवं अब्दुल करीम सोलंकी के मकान को शामिल करते हुए सलीम व्यापारी के मकान तक। यहां से उतर में चलकर शरीफ सोलंकी के प्लॉट को शामिल करते हुए व रमजान खां व आमीन बड़गुर्जर के बाड़े को शामिल करते हुए वन विभाग की उतरी-पूर्वी सीमा तक। यहां से पश्चिम में वन विभाग की सीमा-सीमा चलकर शरीफ/फतेह मो. कुरेशी के नये मकान को शामिल करते हुए व अ. सतार/अ. गन्नी बादशाह के प्लॉट को शामिल करते हुए कच्चे रास्ते चलते हुए गाडोदिया की छतरी तक समस्त बायां क्षेत्र।	635
20	वार्ड - 20 : 33 KV GSS से दक्षिण की तरफ मुख्य सड़क चलकर श्याम मंदिर एवं रामदेवजी मंदिर को शामिल करते हुए टिबडेवालों की छतरी तक। यहां पूर्व में कच्चे रास्ते चलकर हेमराज मेघवाल के मकान तक। यहां से उतर में चलकर भागीरथ मेघवाल के मकान को शामिल करते हुए वन विभाग के उतरी-पूर्वी कोने तक। यहां से पश्चिम में वन विभाग की सीमा-सीमा चलकर 33 KV GSS तक। समस्त बायां क्षेत्र।	660
	कुल	12841

अधिशायी अधिकारी
नगरपालिका रतननगर

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।